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  PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 03/07/2025  

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 25/2025  

AUTORIA: JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS FILHO  

Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Diego da Costa Procópio, em reconhecimento 

à sua trajetória e contribuições para o município 

 

PROJETO DE LEI Nº 135/2025 

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade  

Autoriza a Instituir o programa "Aprender Fora da Escola" em Itabaiana/SE, com o objetivo de 

promover o acesso ao conhecimento e ao desenvolvimento integral de crianças, adolescentes e 

adultos, utilizando espaços públicos para atividades educativas, culturais e comunitárias. Isso inclui 

a criação de Parques Educativos, parcerias com museus, universidades e ONGs, e um calendário 

de eventos educativos comunitários. 

 

PROJETO DE LEI Nº 136/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Declara como patrimônio cultural e religioso a celebração de São João Batista, realizada no Povo-

ado Barro Preto, em Itabaiana/SE. A celebração ocorre entre os dias 16 e 22 de junho, incluindo a 

programação de missas e uma alvorada nas ruas da comunidade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 137/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Este projeto dispõe sobre a implementação de Código QR - QR Code em todas as placas de obras 

públicas municipais para leitura e fiscalização eletrônica. A medida visa garantir a transparência 

no uso do dinheiro público, permitindo que a população tenha acesso a informações detalhadas 

sobre cada obra, incluindo valor previsto, população atendida, nome da empresa executora, projeto 

arquitetônico, aditivos contratuais, data de conclusão e o nome/matrícula do agente público res-

ponsável pela fiscalização. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 416/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA 

 Expressa votos de congratulação ao INSTITUTO FAME (INSTITUTO RELIGIOSO FILHOS E 

FILHAS DO AMOR E DA MISERICÓRDIA EUCARÍSTICA) pelos seus 19 anos de existência, 

reconhecendo sua grandeza e contribuições aos colaboradores e à comunidade local. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 419/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Externa Moção de Congratulação ao Sr. ANTÔNIO FERANNDO DE OLIVEIRA pelo transcurso 

de seu aniversário, com o intuito de demonstrar carinho e respeito 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 422/2025 

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta votos de Moção de Congratulações em homenagem ao Dia do Bombeiro, em especial 

ao 3º GRUPAMENTO BOMBEIRO MILITAR (3º GBM), em reconhecimento e agradecimento 

aos bravos homens e mulheres que dedicam suas vidas à proteção e ao socorro da população1.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 423/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Externa votos de felicitação e reconhecimento pelo 14º aniversário da Paróquia Nossa Senhora 

das Graças em Itabaiana/SE, ocorrido em 01 de julho de 20252. A Moção destaca a Paróquia como 

um farol de fé, esperança e amor, guiando os fiéis e promovendo a união familiar, valores cristãos, 

solidariedade e união entre seus membros.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 424/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Externa votos de felicitação pelo aniversário da amiga Cristina Maria De Oliveira Santos, co-

nhecida como Cristina de João Patola, ocorrido em 06 de julho de 20253. 

 

INDICAÇÃO Nº 809/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Indica ao Poder Executivo Municipal a avaliação da viabilidade de construção de abrigos em pon-

tos de espera utilizados por estudantes, visando proporcionar melhores condições de conforto, pro-

teção e segurança durante o uso do transporte estudantil. 

 

INDICAÇÃO Nº 810/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Indica ao Poder Executivo Municipal a avaliação da possibilidade de contratar mais funcionários 

para auxiliar nas Unidades Escolares de Educação Infantil de tempo integral, exercendo a função 

de Auxiliar de Classe para atendimento de crianças de creche (1.8 meses a 3 anos) e pré-escolar (4 

e 5 anos) em Itabaiana. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 812/2025 

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito a realização do reparo da rede de esgoto na Avenida Constantino Alves do Amo-

rim, localizada no Bairro Porto, devido aos transtornos diários e preocupações com a saúde pública 

e o meio ambiente. 

 

INDICAÇÃO Nº 813/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santo 

s Indica ao Prefeito a viabilização da revitalização, capinagem e poda das árvores da praça locali-

zada em frente ao Ginásio de Esportes José Milton Machado (Miltão), no Bairro Serrano, desta-

cando a importância do espaço público para a comunidade e a valorização do patrimônio. 
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INDICAÇÃO Nº 814/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito a promoção da Campanha Julho Verde de conscientização sobre Câncer de Ca-

beça e Pescoço no Município, enfatizando a importância da prevenção, detecção precoce e trata-

mento adequado desta doença. 

 

INDICAÇÃO Nº 815/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito a promoção da Campanha Julho Amarelo de conscientização e prevenção às 

Hepatites Virais no Município, ressaltando que a conscientização sobre os modos de transmissão, 

prevenção e diagnóstico é fundamental para o controle dessas doenças. 

 

INDICAÇÃO Nº 816/2025  

AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA  

Indica ao Executivo Municipal o patrulhamento nas estradas do Povoado Picarreira em Itabaiana, 

visando a melhoria da qualidade de vida local e do tráfego veicular. 

 

INDICAÇÃO Nº 817/2025  

AUTORIA: FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS  

Indica ao Prefeito a viabilização de um redutor de velocidade na Rua Joana da Anunciação Borges, 

Bairro Bananeiras, trecho em frente ao Bar Liozira, em Itabaiana/SE, para melhorar a segurança 

viária e a mobilidade urbana da comunidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 818/2025 

 AUTORIA: CLEDSON DA ROCHA  

Indica ao Executivo Municipal o patrulhamento nas estradas que dão acesso à Cerâmica Pai Nosso 

no Povoado Rio das Pedras em Itabaiana, com o objetivo de melhorar a qualidade de vida local e 

o tráfego veicular. 

 

INDICAÇÃO Nº 820/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Esta indicação solicita a reparação da iluminação pública na Rua Antônio Sobrinho, no Lotea-

mento Santa Mônica II, em Itabaiana. A justificativa é que a iluminação está em péssimas condi-

ções devido a lâmpadas queimadas e falta de manutenção, gerando insegurança e dificuldades para 

os moradores durante a noite, e aumentando o risco de acidentes e ações criminosas na área. 

 

INDICAÇÃO Nº 821/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Esta indicação solicita o reparo emergencial de um buraco na esquina da Avenida Capitão Antônio 

Cornélio da Fonseca com a Rua São Domingos. O buraco tem se ampliado, gerando sérios riscos 

à segurança de pedestres e motoristas que trafegam pelo local, e representa um perigo imediato, 
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especialmente em períodos chuvosos, quando se torna mais difícil de visualizar, comprometendo a 

mobilidade e aumentando o risco de acidentes. 

 

INDICAÇÃO Nº 822/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Esta indicação solicita a reparação da iluminação pública na Rua Belisário Antônio de Andrade, 

96, no Bairro São Cristóvão. A iluminação está comprometida devido a lâmpadas queimadas, o 

que tem causado insegurança e dificuldades para os moradores, especialmente à noite. A reposição 

urgente das lâmpadas queimadas é essencial para garantir a segurança da comunidade e melhorar 

as condições de tráfego, além de proporcionar maior qualidade de vida aos cidadãos. 

 

INDICAÇÃO Nº 823/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Esta indicação solicita o reparo imediato ou a pavimentação completa da Rua Vereador Pedro 

Teles de Mendonça, no Bairro São Cristóvão. A rua encontra-se em condições precárias, com di-

versos buracos e falhas no calçamento, o que causa transtornos para moradores e motoristas, com-

prometendo a segurança e a mobilidade urbana, especialmente em períodos chuvosos, quando os 

buracos se tornam mais perigosos. A necessidade de reparo ou recapeamento é urgente para garantir 

a segurança dos cidadãos, melhorar o tráfego e proporcionar maior conforto e qualidade de vida à 

população local. 

 

INDICAÇÃO Nº 824/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Esta indicação solicita a criação de um espaço específico para motoboys e entregadores por aplica-

tivo, com infraestrutura adequada, incluindo estacionamento, cobertura e área de descanso. A jus-

tificativa é que esses profissionais desempenham um papel essencial na mobilidade urbana e na 

entrega de serviços, mas enfrentam dificuldades como a falta de locais apropriados para estacionar 

e descansar entre as entregas, comprometendo sua segurança e conforto. A criação desse espaço 

traria inúmeros benefícios, garantindo um ambiente seguro e adequado para o descanso, e valori-

zando a profissão. 

 

INDICAÇÃO Nº 825/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Esta indicação solicita providências para que seja concedido reajuste salarial a todos os servidores 

públicos municipais. A justificativa ressalta que os salários dos servidores estão defasados e a in-

flação está descolada da realidade do país, tornando necessário um estudo financeiro para viabilizar 

o reajuste. O custo de vida tem aumentado, e os salários atuais não permitem acompanhar a evolu-

ção de vida, dificultando a aquisição de produtos e serviços básicos. 

 

INDICAÇÃO Nº 826/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Esta indicação solicita um estudo para viabilizar a 

pavimentação asfáltica nas ruas do Bairro São Cristóvão, com foco na Rua Inácio São Cristóvão e 

adjacências. A proposição visa melhorias na mobilidade e contribui para o desenvolvimento da 
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região, pois a pavimentação asfáltica oferecerá maior comodidade e facilitará o tráfego de veículos 

e pedestres. 

 

INDICAÇÃO Nº 831/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta indicação solicita a elaboração e execução de um plano de apoio à valorização, infraestrutura 

e integração do Parque Nacional da Serra de Itabaiana às políticas públicas municipais. O parque é 

uma das maiores riquezas naturais de Sergipe, reconhecida por sua biodiversidade e recursos hídri-

cos, mas enfrenta desafios relacionados à infraestrutura, acesso, sinalização turística, segurança dos 

visitantes e integração com o setor de turismo local. O objetivo é promover apoio institucional para 

o parque, garantindo maior segurança e conforto para os moradores da região. 

 

INDICAÇÃO Nº 832/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta indicação solicita a elaboração e execução de um plano de valorização institucional e fomento 

à infraestrutura do Parque dos Falcões. O Parque dos Falcões é um dos mais importantes patrimô-

nios ambientais, educativos e turísticos de Itabaiana e Sergipe, abrigando diversas espécies de aves 

de rapina e contribuindo para a preservação ambiental. Apesar de sua importância, o parque carece 

de apoio estrutural e institucional. A indicação busca investimentos em sinalização, acessibilidade, 

infraestrutura de recepção aos visitantes, divulgação turística e apoio técnico para ampliar o alcance 

do parque e promover o turismo sustentável na região. 

 

INDICAÇÃO Nº 833/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta indicação solicita a revitalização da Vila Olímpica José Queiroz da Costa. A Vila Olímpica é 

um dos equipamentos esportivos mais tradicionais e importantes de Itabaiana, abrigando atividades 

recreativas, sociais e esportivas. O local representa um símbolo para a cidade e contribui para o 

fortalecimento da identidade local no esporte e na cultura. A estrutura atual da Vila Olímpica apre-

senta desgaste, iluminação precária, necessidade de reforma nos banheiros e falta de espaços ade-

quados.  

 

INDICAÇÃO Nº 834/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Esta indicação solicita a ampliação da divulgação dos editais, sorteios e chamamentos públicos 

relacionados a concessões de moradias populares no município de Itabaiana, especialmente os vin-

culados ao Residencial Serapião Antônio de Góis e outros programas habitacionais.  

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 
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1ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 25/2025  

AUTORIA: JOSÉ RODRIGUES DOS SANTOS FILHO  

Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Diego da Costa Procópio, em reconhecimento 

à sua trajetória e contribuições para o município 

 

PROJETO DE LEI Nº 133/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha Dispõe sobre o nome da Praça do Município de Itabai-

ana/SE. A Praça 02, localizada no Loteamento Reserva Santos Dumont, na avenida Adolfina dos 

Santos, no Bairro Marianga, será denominada Praça Loja Maçônica Luzes da Serra nº 02.  

 

PROJETO DE LEI Nº 134/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Federação Sergipana de Judô e dá outras providências.  

 

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 112/2025 

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Autoriza a Instituição do Plano Municipal de Desenvolvimento da Leitura, Produção Literá-

ria e Editorial, e a Preservação da Cultura e da Memória do Município de Itabaiana, Estado 

de Sergipe, denominado "Ler, Escrever e Produzir Libertam o Cidadão". O projeto visa estimular 

a leitura contínua, contribuir para a formação de uma sociedade leitora e preservar a literatura e a 

memória locais. Suas diretrizes incluem democratizar o acesso ao livro, promover eventos literá-

rios, incentivar a criação de bibliotecas e programas municipais de leitura.  

 

PROJETO DE LEI Nº 125/2025 

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Institui o "Programa Municipal de Coleta e Descarte Correto de Pilhas e Baterias", com 

o objetivo de promover o descarte ambientalmente adequado desses materiais e 

conscientizar a população sobre os riscos do descarte incorreto 

 

PROJETO DE LEI Nº 132/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Dispõe sobre a alteração do nome da Rua Chile, localizada no Bairro Anízio Amâncio de Oliveira, 

que passará a ser denominada Rua Nair Diniz dos Santos. A justificativa homenageia Nair Diniz 

dos Santos, membro da família Diniz do Povoado Lagamar, descrita como uma mulher de força, 

fé, e dedicação, mãe de três filhas que criou com amor e simplicidade, e que sempre buscou trans-

mitir valores sólidos e ensinamentos guiando suas filhas no caminho da honestidade. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2025  

AUTORIA: Pedro Oliveira  

Concede o título de "Cidadão Itabaianense" ao Senhor Lairton Paulino da Silva 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense à senhora ANA MARCIA BARRETO NASCIMENTO, 

fornecendo detalhes sobre sua vida e trajetória profissional e pessoal.  

 

 

3ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 127/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Institui a Política Municipal de Apoio ao Caminhoneiro em Itabaiana/SE, visando melhorar as 

condições de trabalho e infraestrutura desses profissionais residentes na cidade, incluindo garantia 

de condições adequadas de descanso e alimentação, melhoria da infraestrutura municipal com pon-

tos de parada e serviços de apoio, e incentivo à formação e qualificação profissional. 

 

PROJETO DE LEI Nº 129/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Dispõe sobre o nome de uma Rua no Município de Itabaiana/SE. A rua projetada, localizada no 

fundo do galpão de Arrojado no Bairro Mamedes Paes Mendonça, próxima à Rua Vice Prefeito 

Josias da Silva Nunes, perto da Arena Santiago, passará a se denominar Rua José Marcos Rezende, 

"Filho de Zefinha Feirante". 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Sr. Geilton costa cardoso da silva  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2025  

AUTORIA: Edivaldo do Oliveira da Silva  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense à Vivalda Brasil de Oliveira.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor José Matheus Vieira Fernandez Cardillo.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2025 

 AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade 
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 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor Álvaro Fernandes Rodrigues Santos.  

 

VOTAÇÃO ÚNICA  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 400/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Congratula a realização do 20º Forró do Lar Cidade de Deus, ocorrido em 29 de junho de 2025. O 

evento é destacado não apenas como lazer e confraternização, mas como um importante instru-

mento de valorização cultural e estabelecimento dos laços comunitários, incentivando a integração 

social e promovendo a cultura regional. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 401/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Congratula o tríduo e festa em honra ao Sagrado Coração de Jesus, no Povoado Zanguê, realizados 

de 24 a 27 de junho de 2025. A moção reconhece a importância dessa manifestação religiosa e 

cultural, que fortalece a fé, a união e a identidade da comunidade local, valoriza as tradições reli-

giosas e promove o convívio social. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 402/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 
 Congratula o tríduo e festa em homenagem a São Pedro Apóstolo, padroeiro do Povoado Terra 

Dura, realizados de 26 a 29 de junho de 2025. O evento é considerado uma importante manifestação 

de fé, tradição e identidade para a comunidade local, fortalecendo os vínculos sociais e espirituais, 

além de promover a valorização das raízes culturais do município de Itabaiana. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 403/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Congratula a Capela do Sagrado Coração de Jesus, no Povoado Tabuleiro do Chico, pela realização 

do tríduo em honra ao Sagrado Coração de Jesus, entre os dias 26 e 29 de junho de 2025. A moção 

destaca o evento como uma expressão profunda de fé, devoção e tradição para a comunidade local, 

promovendo a união dos moradores cristãos e valorizando a cultura e religiosidade da região 

. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 404/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente e externamente votos de felicitação pelo aniversário de Everton Carvalho 

da Cunha Filho, ocorrido em 30 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 405/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Manifesta publicamente e externamente votos de felicitação pelo aniversário de Antônio Nunes 

De Santana, ocorrido em 30 de junho de 2025. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 406/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente votos de congratulações à Família Alves, em nome da Vereadora Cristina 

de João Patola, pela tradicional Festa do Pé de Moleque, realizada há mais de 100 anos em Itabai-

ana/SE. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 407/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente votos de congratulações à Rádio Capital FM, em nome de Sandra Teles, 

pela realização do Arreia da Capital, em Itabaiana/SE. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 408/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente e externamente votos de felicitação pelo aniversário de Jeovane De Sousa 

Cunha, ocorrido em 30 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO CONGRATULAÇÕES 409/2025 

 AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Apresenta Moção de Congratulações a Waltemis Braga Silva Junior, Diretor Operacional da Saúde, 

pela passagem de seu aniversário em 20 de junho do corrente ano, desejando votos de estima, saúde 

e paz. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 410/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos a João Alves dos Santos (João Patola), Miguel Alves dos Santos e 

Maria Bernadete Santos Lima, pela realização da Tradicional Festa do Pé de Moleque da Família 

Alves, ocorrida em 24 de junho. A moção destaca que a Festa do Pé de Moleque é uma tradição 

que ultrapassa 200 anos e é um importante patrimônio cultural. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 411/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos à Irmã Cristiane Rocha e a Toda a Equipe do Lar Cidade de Deus, 

pela realização da 20ª Edição do "Forró Lar Cidade de Deus", ocorrida em 29 de junho. O evento 

é um marco que demonstra o sucesso e a relevância para a comunidade, promovendo integração 

social, cultura e solidariedade. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 412/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação à Senhora MARIA ISABEL OLIVEIRA CUNHA pelo trans-

curso de seu aniversário, ocorrido em 02 de julho. A moção justifica que homenagens são impor-

tantes para demonstrar carinho e respeito. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 413/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 
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 Manifesta Moção de Congratulação à Senhora GILDETE MACHADO OLIVEIRA pelo trans-

curso de seu aniversário, ocorrido em 02 de julho. A moção justifica que homenagens devem ser 

feitas durante a vida para demonstrar carinho e respeito. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS 414/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Parabeniza e aplaude o Sr. José Oliveira de Góis, conhecido como Zé de Quinquim da Casa Loté-

rica, pelo seu aniversário. A moção reconhece sua grande dedicação e trabalho, seus 8 anos de 

atuação em Itabaiana, e o sucesso da Casa Lotérica Boa Sorte, que gerou emprego e renda e de-

monstrou compromisso com a população de Itabaiana. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 415/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Manifesta votos de congratulação pela passagem do aniversário de Luciana Santos de Rezende, 

ocorrido em 30 de junho de 2025, desejando que Deus a abençoe com muitos anos de vida, paz, 

saúde, prosperidade e tudo de melhor. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 416/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

Externa votos de congratulação ao aniversário do Instituto FAME (Instituto religioso filhos e filhas 

do amor e da misericórdia Eucarística) pelos 19 anos de existência. 

 


